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#ZAKON U SABORU#

Vlada je u četvrtak u Sabor uputila izmjene i dopune Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, a po

riječima ministra turizma Garija Cappellija, očekuje se da će donošenjem tih zakonskih

promjena doći do podizanja kvalitete usluga i standarda objekata u domaćinstvu, ravnopravnog

položaja iznajmljivača i ugostitelja, veće zaštite potrošača, produženja turističke sezone i većeg

prihoda od iznajmljivača.

Prijedlogom izmjena zakona, kazao je Cappelli, uređuje se način i uvjeti pod kojim pravne i

fizičke osobe mogu obavljati ugostiteljsku djelatnost. Naime, važeći zakon, ocjenjuje se, u nekim

je dijelovima nedorečen, odnosno ograničavajući za razvoj ugostiteljstva i konkurentnost

hrvatskog turizma.

Osnovne izmjene koje se predlažu su usklađivanje standarda objekata za privatne iznajmljivače

koji su ishodili rješenje o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu do 1. rujna

2007. godine sukladno tada važećem Pravilniku o razvrstavanju i kategorizaciji objekata u

kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu, sa sada važećim istoimenim Pravilnikom

čime bi se ujednačio standard objekata u kojima se pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu.

Oni koji neće podnijeti zahtjev moći će nastaviti pružati usluge bez prava korištenja oznake

kategorije, kazao je ministar.

U ovom trenutku broj objekata koji su kategorizirani je 99.158, kazao je Cappelli te dodao kako

je to 56 posto kapaciteta hrvatskog turizma u obiteljskom smještaju.

Proces ima za cilj ujednačavanje standarda na tržištu i višu kvalitetu smještaja u domaćinstvu, a

procjenjuje se da je takvih koji moraju neke izmjene izvršiti između 15 i 20 tisuća u roku od 4

godine.

Prijedlogom zakona daje se mogućnost obavljanja ugostiteljske djelatnosti, pored specijalnim

bolnicama i lječilištima, i drugim zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima za obavljanje

zdravstvene djelatnosti i zdravstvenim radnicima koji samostalno obavljaju privatnu praksu,

sukladno posebnim propisima kojima je regulirana zdravstvena zaštita.

Isto tako, omogućava se uređenje nove vrste objekta u domaćinstvu i na obiteljskom

poljoprivrednom gospodarstvu, odnosno objekt za robinzonski smještaj koji do sada nisu bili

zakonom regulirani.

Zakonom se propisuje da iznajmljivači mogu uz uslugu smještaja pružati svojim gostima uslugu

doručka, a ne i polupansiona i pansiona, čime bi se doprinijelo da iznajmljivači koji sada pružaju

i usluge polupansiona ili pansiona i svoje su objekte opremili za pružanje takvih usluga, nastave

obavljati djelatnost kao ugostitelji, osnivanjem trgovačkih društava ili obrta.

Problem smještaja sezonskih i terenskih radnika radi obavljanja poslova riješit će se na način da

se to neće smatrati pružanjem ugostiteljske usluge smještaja ukoliko koriste vlastite prostorije,

odnosno na takav se smještaj neće primjenjivati odredbe Zakona.
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Prijedlogom zakona predviđa se i uvođenje ublažavanja postupanja turističkih inspektora prema

pružateljima usluga počiniteljima prekršaja primjenom načela oportuniteta, tj. propisivanjem

mogućnosti da se bez kažnjavanja otklone nepravilnosti i nedostaci utvrđeni u inspekcijskom

nadzoru.
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